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1. Python

TensorFlow & fit Python i & & B9 14 4~ AN [A] jt 4% : CPU it A< ( TensorFlow ). i &
GPU /il 3 19 W 4% ( TensorFlow-gpu ), LA K W /> 4 135 WU AR (tf-nightly . tf-nightly-gpu ).
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FH P A] 7E A B AR i T SO T T ahdmidehif o, Ak, gwids C DI HR IR A HLT) C
ke (U0 gee ) BEAZIIIA] TensorFlow .

3. B E GPU

TensorFlow 37 43§ 7E Linux fl Window & 4t T fifi i 48 — i1 55 42 #4 ( Compute Unified
Device Architecture, CUDA ) T 3.5 i NVIDIAGPU, [t & GPU Hf %K & 4i 4 NVIDIA
GPU K &) 384.x Jz Ik = it A<, CUDA Toolkit 1 CUPTI ( CUDA Profiling Tools Interface )
9.0 iltAs . cuDNN SDK7.2 DL I e As . Honl i Jig # 0 #5 NCCL 2.2 ( /I T2 GPU 345 ).
TensorRT 4.0 ( F1F TensorFlow BiAIAL ).

1.2 TensFlow K455

TensorFlow A A%, RELLEAEIX AR AR R PIAS 21Ntk 3z (9 FHWE? T I
HLE EA 44 TensorFlow 4TS, o

1. SEREME

TensorFlow A& —MIREE S 2] B, Fr A AT DA T G A8 28 e — 4~ 250 ik 11 1 it
2, KAV BRI . TensorFlow Fuif HITHE I I ST R I 2%, [l AT AR T
R 0T R 28 A THRAE

2. HIEM A2 E

TensorFlow 1] LA7E & XTI — s 4> CPU (8 GPU ), k55 . Mol
iEf7,

3. BEikis

TensorFlow [ 315K iw43 (10 HE J7AF 3l H T2 TR EE LA 2% 2 51k /E2N TensorFlow
AP, R 2E UMY 451, FFx 25 F HAReREL (objective function ) Z5G57E—
e, JRRINEHE, $tnT LU TensorFlow H sl BAH R T4

4. ZIESZH

TensorFlow K3 H 5 Y Python AG AT, [RIEF 2 FF C++. Java, Go
HE -

5. X¥EMEEE

TensorFlow #&fit " FT A TR AL AT HEZE B fe 2 B IR P, JF HLRAE AN W 8 s 19
BEPE . XUCEE T A RRE R ORI oK, X TN ], A AL A LA
.
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6. XKEMFRETE

TensorFlow 7£ GitHub ) 3230 H T iA 4 25l models X H , BRI & TIFZ 0
FHSUS Y SR AT Sk A S L, e i R R TSR Je i Inception P45 5% 22 M)
%, BENSIEALER A ShHSCERNAR — SR 19 im2txt T H , SR 5 S8 b B ATk 3 A2
LF KR syntaxnet T H , 2555,

7. EEERARIL

A —A 324~ CPU N . 44~ GPU R TAESS, AL TR TR RE 2%
RIELIR ., TensorFlow H T4 T 4. A SbESEmAEn SCie, BOnDRHE R
AR AT AR R

8. BRI~ MEXRE—H#

H A4 R K © 4 M TensorFlow 24508 953, 77 BT BAK ] TensorFlow k1|
SRR, JF EHEER LA TR H o ffH TensorFlow AT AR H AUAH 58 354 AR
Ptz R S, W] Dk R PR ST B B o AN, N4 S R

1.3 TensorFlow BIIRIEIEE

AT BB B UL EBRF5 172 %% TensorFlow, VAR HgE 47 i B A2 1T
i

1.3.1 ZEIMNENE

H 1 TensorFlow £t X ¥t #£ 14 ¥4 3% /& Ubuntu, {H & TensorFlow [A] B} 37 3 macOS &
Windows | 1243

FEREE 27 i b, Ko A4 2 ) & AU R Y1158, 00 GPU 7E ) & FIAR [
BT CPU A — MU BT, WAAPLAR Y I TE GPU iz BRCRT &, i
1£7E GPU AL#% 11517 TensorFlow )7 .

1. CUDA &

R’ NVIDIA #9412 B F 5 CUDA ( Compute Unified Device Architecture ), J&
— R R I FAT ISR, M GPU R i iy Haa I, B4 % T CUDA 5
AV N GPU NI TR 13, B4Rt T RER0) B 4% 0, IR L 4t
7 K — RS T APL 42 1R SEER GPU B915TR], AT 45 RS 0 50di 3-8 1 FH 2 it
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T —Fp Ik GPU B KA RRE Sy, BIFIF R AL C 5, A CUDA 11544
M, Al A4S CUDA ZRH IR

2. CuDNN f&j 4y

CuDNN H94=Ff /& CUDA Deep Neural Network library, +&% [ 5 A GRBE 27 S HEZL 1% 1]
EI’J £ GPU HAME 2, BoHUA ) CuDNN HEAE T X2 9 25 e 14 [ 1 160 ) 1 46
L ALL S RNN BPEREIRAL . ERT, JCEBAER e 2 S HEARHR 3¢ CuDNN,

H i £ 4% TensorFlow £ PN FY R HB /3 TR B 2 2T HEQLHER SC R CUDA, IR T LR FE f
22 W2 1 2 )P AE TensorFlow iz A3 4T, #EXE 2 /DL B — P 3 +F CUDA #l CuDNN )
NVIDIA %+,

L.EFIENEFER

T Windows 24 FEEVLE T RER.

£ IEATT XEHET A dxdiag, WA 1-1 Fiow, SRJEEGE B R, BURT ST
JF “DirectX ZWi TH” %M. BEHAPH “BR” Fr%&00, ST DA E REER,
i 1-2 fis

7 BT X

Windows NBIEFR, FlRET X

= = s ntemet FR.

STFHO): | deding -

B FEE)...

Kl 1-1  Hy A dxdiag fiy2>

€ DirectX ¥ TR - X

= - IN

BE WINEF
~
&7 Intel(R) HD Graphics 530 ERINEF: igdumdim64.diligd10iumde4.diligd1
#)ER: Intel Corporation KR 21.20.16.4550
THEL: Intel(R) HD Graphics Family H#8: 11/11/2016 08:00:00
DAC 3 Internal WHQL &5 2
RENT: TR Direct3D DDI: 12
BELTR: 4173 MB THBSRS): 12.1,12.0,11_1,11.0,10_1,10.0,9 3,9
SRAE(VRAM): 128 MB IFEFEE: WDDM 2.1

HENE: 4045 MB
DirectX Tigg

DirectDraw hiis: E/EA

Direct3D ini& SiEA

AGP sEEmE: SRR

=|ic
© EEETFE,

=) BEFEEAS)... JE
B2 RIS ERER
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ME 12 AT LIES], XAHLEE 1R 2 Intel(R) HD Graphics Family.

1.3.2 =% TensorFlow

TensorFlow [ Python i 75 API 3 #¥ Python 2.7 1 Python 3.3 LA LA, GPU RAHE
##fdi 1] CUDA Toolkit 8.0 Fil CuDNN v5. jfii/&, CUDA Fl CuDNN i HABRAM SRy, Aid
R A C iR iy e

1. &3 pip

pip s& HRAZHE4E I Python I T H, R E BN A BT H L1y L)y
o TELES pip ZHT, 15 HITL %S Python,

1) Ubuntu/Linux

1E Ubuntu/Linux 4% %% pip B30T

$ sudo apt-get install python3-pip

2 ) macOS
TE macOS A% %% pip a2 F -

$ sudo easy install pip

$ sudo easy install --upgrade six

3 ) Windows

1E Windows R4 I 4%% pip B4 UF .

# % Python BEM F# pip

https://pypi.python.org/pypi/pip#downloads

# fRESCM, B a7 %3 pip

>> python setup.py install

# WEMEA

1E Windows B985 811 PATH 2 & 19 i 5 U8 T “\Python %22% H 5% \Scripts” .

2. 1833 pip &3% TensorFlow

TensorFlow T\ 2B ARAS (L2 T FARE] T PyPL, Fr LART DA o f5 fif 508 7 =0k
“%%¢ TensorFlow (22K pip ASTE 8.1 AR ELE T 5 ).

4L CPU WA B TensorFlow A2 UM F -

sudo pip3 install TensorFlow

LAy GPU MUA ) TensorFlow A2 U1
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sudo pip3 install TensorFlow-gpu

1E Windows R4 %% CPU U4,

C:\> pip install --upgrade

3. IR 4RiE LRI TensorFlow

A I E B [ € L—F TensorFlow (223, Ll CUDA & 7.5 Ay, 7l RER 2 H
O OmiRig it 1 T4 3% . 7RI R 7E Ubuntu 2240 Q0 af3 i s 2 i3t 2225 .

1) M git I 2k

M git R IR A HIE A git clone https:/github.com/TensorFlow/TensorFlow

2 ) % Bazel

Bazel A WO —& A b TH, v LGSR 70, Wnr Dol 4 ik
P et o A gaE R e e

e, % IDKS,

$ sudo add-apt-repository ppa:webupd8team/java

$ sudo apt-get update
$ sudo apt-get install oracle-java8-installer

B, NN Bazel IR AL

$ echo "deb [arch=amd64] http://storage.googleapis.com/bazel-apt stable
jdk1.8" | sudo tee /etc/apt/sources.list.d/bazel.list
$ curl https://bazel.build/bazel-release.pub.gpg | sudo apt-key add -

1.3.3 ZFHEMiL
FI) 5% 285 T TensorFlow, | 1A faj B — &8 245 3 .

>>> import TensorFlow as tf
>>> print (tf. version )
2.12.1

AT X BEAC S 1 W 38 17 2 FT Bl TensorFlow F A S, X L& “2.12.17, (H& %
SAEE—e ) B, fFlan, WS AE import TensorFlow as tf 2 J5 4T EN % A . /n CUDA 5 #
CUDNN, —f/ZH 5 CUDA 5# CUDNN (WA A B B BT A f

A — A AT A AR TensorFlow & Sa 1 T1IEH o M AU IACHS
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>>> import TensorFlow as tf

>>> hello = tf.constant ('Hello, TensorFlow!"')

>>> sess=tf.compat.vl.Session ()

>>> sess

<TensorFlow.python.client.session.Session object at 0x00000216881BD310>

>>> print (sess.run (hello))

b'Hello, TensorFlow!'

>>> a = tf.constant (1)

>>> b = tf.constant (2)

>>> c=sess.run(a + Db)

>>> print ("1+2= %d" $ c)

1+2=3

X A ] DUIE & #i i “Hello, TensorFlow!” I “142=3", B{iH] TensorFlow &

BB o

14 K=

TensorFlow J&— MR R, AR F S T8 TR . Wb iy SRR 8siz
B, MBI RTEENZ AL r) 24808 (k).

Tensor MR EUZ “5Ki”, Flow MEEUE “WMiiish” o 524 B AR v LIFR1E
e, WN—4EEA . YRR . N YA

1.41 HEETR

sk ] AR TR O 2 4R RS, R Bk R s bR, WER . — Bk
FIR YRS 5 n ik EFOR n 4EES1

5K 7E TensorFlow HY Y SEHUA & ELHEER SN IIE X, B H 2%t TensorFlow H1iz i
ZPRMTIMH . SKRETIFEA BIEAECT, BRI RS R S . flan

import TensorFlow as tf

a = tf.constant([1.0, 2.0], name="a")
b = tf.constant([2.0, 3.0], name="b")
res = tf.add(a, b, name="add")

print (res)
BT, ERAnR

Tensor ("add:0", shape=(2,), dtype=float32)
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TensorFlow H ) 5K i A1 Numpy H ) FE 5 AN[G], TensorFlow 715 45 5 AN J&— A~ H AR
AR, T — RS . — kAR T A E M 2 gL, K 1-1 5
T SR RS

®1-1 KERHELD

iR Python 2KE! R
DT FLOAT tf.float32 32 P K
DT DOUBLE tf.float64 64 177 RAK
DT _INTS tf.int8 8 LA 5 R A
DT INTI16 tf.int16 16 A4 5 1A
DT INT32 tf.int32 RPEDREEUREE i
DT _INT64 tf.int64 64 (A f-5 Al
DT _UINTS tf.uint8 8 i LA
DT STRING tf.string AR R B FITEE, B kTR A — A A
DT BOOL tf.bool A7) A

142 skERER

s B AT LRSS AR

S G SR A R . S MPRA SRR R, K
AT AR S AR A T e o T TR R P s e RS 8 FH e i 3 ) 85 SRk 5 B ) A
I 17X

import TensorFlow as tf

# sk e St P A 45 R

a=tf.constant ([1.0,2.0],name="a"')

b=tf.constant ([2.0,3.0],name="b")
result=a+b

# HEA
result=tf.constant ([1.0,2.0],name="a'")+
tf.constant ([2.0,3.0],name="b")

M T R FE ARG AT LAE 2] a il b LSRR AR OX s A A R g, XFETE
O AT DS X P i, TN R 2 2 A i i i[RI 3 3o oh  Se A i v )
54, ATDARJT AR RIZE R . e gk, SRR Bt A2 AT RE s sk
WYL, 83 result.get shape PRESCRARHNE, ok G 4R EE(R BT DA 2 T RRIL

5 RIS SR R M E R S, AT R R ARG A A R, B 3 A
AT . AR TKE A B A AR AR BT, (H AT LU i 231 session 1o 311X 26 BLAK 9 £
%, et tf. Session().run(result) i) F5 1A L5 R



% 1ZE TensorFlow 5% ||p 9

1.4.3 NumPy E

TensorFlow FEHEZSAYE I T NumPy HOELHE2EAL . Hildn .

>>> import numpy as np

>>> import TensorFlow as tf
>>> np.int64 == tf.int64
True

>>>

AEA]— NumPy £ 20 nT 1% 356 45 TensorFlow X4,

X FEUEZEAIAAR /R 2SR, TensorFlow Al NumPy dtype )@ P& 58—, H
£ NumPy H1I1-JC5 tf.string #5 8 %) N 92 A . TensorFlow 1] LA NumPy H1 5 A 457 %K
4, HEAELE NumPy H g 038 % dtype.

fEE TR IR Z Az )5, #ERT LUF ) NumPy FEIZIEE, 28 M Session.run 777k
1 [Pk ) NumPy 2040 . 4140 .

>>> tl = np.array (50, dtype= np.int64)
# 7E NumPy FE AR EBN, ANEEXIRE deype B
>>> t2 = np.array([b'apple', b'peach', b'grape'])

>>> t3 = np.array([[True, False, False], [False, False, True], [False, True,
True]], dtype = np.bool)
>>> t4 = np.array([[[1]]], dtype= np.float32)

TensorFlow /& A ¥ f# NumPy Ji A= E s R w1, (HAGad kArANim, FrhiA g2
H tfint32 XA L—1> NumPy £t4 .

>>> a = np.array (3, np.int) # A& np.int32
>>> a.dtype

dtype ('int32")

>>>

>>> a = np.array (3, np.float)
>>> a.dtype

dtype ('float64")

>>>

>>> a.dtype

dtype ('floate64"')

>>>

>>> a = np.array (3, np.float32)
>>> a.dtype

dtype ('float32")
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>>>

F T 485 Tensor X[ 40}, fHiH NumPy ZHEXERT 7

1.4.4 SKEHIM

SREAPT (rank ) RAE T KRS LERE, [H2 5HFFEE (rank ) AN—HE, ERIBrER
K A RE Y BT
B 1SR EESEM T, Bl 2 MR SR TAERE . X — Bk 2 sk, it
tli, jRREARIE B oe R . XAk 3 ki, T2 i, j, k] #7340, Dk
Jeife, Wk 12 PR,
F1-2 KEHH

B TR E
0 Scalar scalar=999

1 Vector vector=[3,6,9]

2 Matrix matrix=[[1,4,7],[2,5,8],[3,6,9]]

3 3-tensor tensor=[[[5],[11,[311,[1991,[91,[10011,[[0L.[8],[2]1]
n n-tensor

TE R AEFr, aleld— Ak, PIBCLER

>>> import TensorFlow as tf
>>> tensl=tf.constant ([[[1,2],[3,61]1,[[-1,71,19,12]111)
>>> sess=tf.Session ()

XA 3, PUOMIZK R & R R TR AR —

1.45 H=EHEIK

TensorFlow i | = AN ARIEHIR K LERE . B (rank ). JEAR (shape) FIZEEL ( dimension
number ), — & ZIAIAYFRRUZE 1-3 Fis,
Fz1-3 =FHEZEWXER

B iR N p: S|

0 0 0-D 5

1 [DO] 1-D (4]

2 [DO,D1] 2-D [3,9]

3 [D0,D1,D2] 3-D [1,4,0]

n [DO,D1,...,.Dn-1] n-D JE4 [DO,D1,....Dn—1] f ikt
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WA T =R, JHTEN ERIBAR .

>>> import TensorFlow as tf

>>> tensl=tf.constant ([[[1,2],([3,6]1,[[-1,7]1,[9,12]1]11)
>>> tensl

<tf.Tensor 'Const:0' shape=(2, 2, 2) dtype=int32>

>>> printf sess.run(tensl) [1,1,0]

1.5 TARES

MAIR A FhR, AP XA R E R, DR VR B AR A A 245 i i 3 i 24
FRREION St — i b HAR R Y G 308 o IR A B 75 2l i 2 S MRS, 7%
SRR ENIARAE, RARSGARIRIFRIAGET], HILEN s e,

YIZRBERIES, FAS BORAAE A 24, it 5okt (tensor ) 77T WAE Y ZEAT
X, EMERFE AT B A Ak, AR ZR S T T AT S R G . X A B
AITEZ S BRI SR o AT I 2K

Wt Z /2T, aTLABIZEH LR of A9 pRER

var = tf.get variable(name, shape, initializer=initializer)

global step = tf.Variable (0, trainable=False)

init = tf.initialize all variables()# A t £ C2EFTiZRE, S global

# variables initializer()
saver = tf.train.Saver (tf.global variables())

initial = tf.constant (0.1, shape=shape)

initial = tf.truncated normal (shape, stddev=0.1)

tf.global variables initializer()

IRPREETAN o SEE K, FEUSHELT M .
(1) tf Variable Z5;

(2) tf.train.Saver 25,

MAEBAFAE R R R B R R BRI . withfe. B8, IRAFFTmEL.

151 TE=ERGIE

A — AR B, S — A KRR RIS (A 1S A K & PREL variable(). tf $2fE T — &
GIEERF R IRk, WIRE W e . R, A X R AR T B4R e okt
i shape. ZF 31 shape i J2& & /¥, {H TensorFlow It T 55 4 A ML >k =B v 28 HiA 7
G
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AR AT R AR i Wk, AL BERLEL.
(51 1-1] BUEHEULE,

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution/()

# ¥ # constant

tensor=tf.constant ([[1,3,5],[8,0,711)

# A% tensor H N 0 KR

x = tf.zeros([3,4])

# B tensor AN 1 A E

x1 = tf.ones([3,4])

# Qi shape Al tensor —Ff, {HIEARN 0 KR

y = tf.zeros like (tensor)

# A% shape Ml tensor —#, EEHSN 1 HEE

yl = tf.ones like (tensor)

# ] 8 7% shape N 2*3 [f] tensor B &

z = tf.fil1([2,3],8)

sess = tf.compat.vl.Session ()

sess.run (tf.compat.vl.global variables initializer())
print (sess.run(x))

print (sess.run(y))
print (sess.run (tensor))

print

(
(

print (sess.run(x1l))
(sess.run(yl))
(

print

AR, FhnE .

sess.run(z))

[[O. 0.1
[0. 0. 0. 0.]
0, 0, 0, @]

[[0 0 0]

[0 0 0]]

[[1 3 5]
[8 0 711

[[1. 1o d.]
[l 1, 1.]
L, i, i, 1,17

[[1 1 1]

[1 1 17]]

[[8 8 8]
[8 8 8]]
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import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution ()

x=tf.linspace(10.0, 15.0, 3, name="linspace")
y=tf.compat.vl.lin space(10.0, 15.0, 3)

w=tf.range (8.0, 13.0, 2.0)

z=tf.range (3, -3, -2)

sess = tf.compat.vl.Session ()

sess.run (tf.compat.vl.global variables initializer())
print (sess.run(x))

print (sess.run(y))

print (sess.run(w))

print (sess.run(z))

IBATRERY, RHATE

[10. 12.5 15. ]
[10. 12.5 15. ]
[ 8. 10. 12.]

[ 3 1 -11]

A, TensorFlow A JLAEAE R GIEEA [ 43 A6 IO BENLIK & 3

(1, IFAER AL B R 1 B
R — L8 5 FEHL KA A pR R

ﬁo

/lzlo

( 1) tf.random normal() PR

PREUH T I IEZS A i R FERLIE, R EAME N -

random normal (
shape,
mean=0.0,
stddev=1.0,
dtype=tf.float32,
seed=None,
name=None

)

Hrf,
* shape:

SR LT

\

Pavand

%1

=r
=

— el TensorFlow £ 27~ tH ok & A9 FEAR

TensorFlow 5% || 13

IR A RS

* mean: dtype ZSHIf#) 0-D 5K & 1Y, TensorFlow 1B/~ 1E A4 I HIE.,
+ stddev: dtype ZEHIf¥) 0-D 5Kk 75}, TensorFlow {H &/~ IE 700 HbRfEZ
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o dtype: fijth g2,
+ seed: —~ TensorFlow %%, FT R & CIE—ABEHLFN T,
 name: FAERIAFR (TTEE ),
o R[] CRRRIl-ANE R AR, SR ER BN T .
(2) tf.truncated normal() PR%EL,
12 PRAUE B G B 8 I E bR 2 ) 1IE 2434, Fl tf.random_normal( ) PR
AR Z AT, HAPSERT 2 MnifE 22 AR o 550 St . Hag s 08
tf.truncated normal (
shape,
mean=0.0,
stddev=1.0,
dtype=tf.float32,
seed=None,

name=None

)

Hrr, Z80& U
« shape: —ZEHAEY TensorFlow £4H mfii th ok i AR
* mean: dtype ZHU[Y 0-D 5K Y TensorFlow {E &7~ AT 1E 24700 B IIME
+ stddev: dtype Z5HIAY 0-D 5K i 8k TensorFlow {H /s W HT 1IE 70716 BOPR R 22 .
o dtype: Hith A,
« seed: —~ TensorFlow ¥4k, HT M & AI2EBENLF T
* name: FRAIEMAFR (FIEE ).
o AR PREGR g ETEAR K&, R AIREYLEWT AT A 2R I EIE .
(3) tf.random_uniform() PR%L,
ZPREONI S A st BEAILE, OB As 00
random uniform (
shape,
minval=0,
maxval=None,
dtype=tf.float32,
seed=None,

name=None

)
Horp, A pO{EAE [minval, maxval) i [ NGRS 204, T R minval £ 5 7EJE N,
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117 _F PR maxval BEHEBRTES . HSEE LT,

« shape: —4EHal TensorFlow Fdl 74t sk m AR .

« minval: dtype ZEA!Y 0-D 5K 55, TensorFlow A, ZA: MU FEHLIE L IR FER, #RIA
0,

+ maxval: dtype Z&AIfY 0-D 5kim ol TensorFlow {H, AR FEHLEYERIAY FFR, g
dtype /&VF 8, WIERIAH 1.

« dtype: HirthAg2A, 40 floatl6, float32, float64, int32. orint64.

« seed: —|> TensorFlow B4, M T RoaAitlgt—A-FbLF+.

* name: FAEMHFR (TT3E ),

o R IA: R A AR AL AIE AR SRR 5K e

(4) tfrandom_shuffle() PR%L .

KRB T REN LA s I AR — R REATL , HAE AR

random_shuffle (
value,

seed=None,

name=None

)

SR EAERE 0 B EHT AL, (1A valueli][j] #BLb B0t ——> output[m][j].
m, —4> 3 x 2 sRERTREH BRI BLGTA «

(11, 21, (5, 61,
[3, 41, == [1, 21,
[5, 61] [3, 41]
HZHE AT .

« value: FFBATHELAYIKEL .

« seed: —> TensorFlow B4, HT MMt —AFdLA+.

* name: FAEMLAFR (AT ),

« &Il 5 value EAMRIFIERFSERI K5, 1T S — D4R THL
(5) tfrandom crop() PRI,

R T REN LA s R BT e iR, IR AR -

random crop (

value,

size,
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)

seed=None,

name=None

PA— B £F 19 i 7 56— AR size #83I value HHUIH, 75 2906 2 19 25 7F 4 value.
shape >= size.

MR KNG, AR 2 e B 538 KU/, ildn, mT LLfdi ] size = [crop_height,
crop_width, 3] #37 RGB %,

cifar10 H5tAA I FHIZ R EHEHLEL BT 24 x 24 K/NR AR A IFF, ARRSIT .

distorted image = tf.random crop (reshaped image, [height, width, 3])

random_crop( ) FREUIISES LR

* value: [MIZEEGYHIATKE .

o size: —4EikEr, K/NEEYE R values

« seed: TensorFlow %41, FHT-RIE— M BEHLAYFIF-

* name: HFRAEMAFR (AT ).

« &Il 5 value BEAMRINEIFHY size A M FIEARETT K
(6) tf.multinomial() PRZ%Y .

R T NI A A, Hah s =08 -

multinomial (

)

logits,
num samples,
seed=None,

name=None

Hrh, 2805 F,
* logits: JEIRA [batch_size, num_classes] B " ZE5k i ; BRI, o] BB A 2510

ARPRIEAL TR

* num_samples: 0 4E5KiE, ENRATYI R 2l s AR
» seed: TensorFlow %%k, FH T 531 G — 1 BEALA £

* name: FAEMHAFR (F3E ).

o Gl SR EIZERE G B IEAR [batch_size, num_samples].

(7) tfrandom gamma() PREY.,
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I REUH T RN 7E B9 S 3 A 2276 shape A, HaREEME AN

random gamma (
shape,
alpha,
beta=None,
dtype=tf.float32,
seed=None,
name=None

)

Hrr, alpha ZIRIRSEL, beta BRESE. HMSEE LT,

o shape: — 7 ¢ £5 5K f 5 TensorFlow 4 2. i 1 #F 4 (9 J& IR /& 4% M alpha/beta-
parameterized 5347 2 il /)

« alpha: — > 5kiEE# TensorFlow {HELE dtype Z5AIAY n-D %04,

s beta: — MoK E I TensorFlow {HE# dtype KRG n-D KiH, BRIAH 1.

« dtype: alpha. beta fJ25%, Hiih float16. float32 &Y float64 .

« seed: —> TensorFlow &4, HT oAt —AFibLF+.

* name: #HAERHHFR (AL ),

o &[] samples: HA dtype ZXAUE A TEIR tf.concat(shape, tf.shape(alpha + beta)) A%
Tensor,

(8) tf.set random_seed() PRI%K .

ZPRBUH T BB EE BB seed, VEHITE T 0] LATZEA [A] A ] v e 52 0 6 B AL AR 152 1)

{8, HiEskks=Aoy:

set random seed (seed)

AT LA seed ARTHAR AL seed MIHRAE: K2 seed FIIRAEDL seed, seed 2470
SRR, MIRNEAEOR, FORE B ERAEAERSR I . T A AT E seed,

K29 seed SGHAED seed MR

o QRBEVA BCE B 2R B EARAEHR ) seed, NI FHFEL seed HEATIZIRAE

o GARBCE TR seed, [HEABCEFRED seed, W RS E ML 455 K2 2
seed Z5 A HIPRIED seed, LA IRIGME—YFEHLF S

o WMRARREKZH seed, HILE THAEH seed, M HERINWEZ D seed FIH5E
BEVEGL seed KB ERENLTH .

o« GIRIEZGL seed FIHERAVED seed ERRLILE T, WM seed $—E FH T8 BEHLF 51
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Bk, iR seed, AiCLAF 3 M.

O ZAELERAR R E A AR P A, ANEERE E R seed BARAE seed.
@ BT B EEA R E P A AR R R T TS, R EERAER seed,

@ BT A AR A BN LT S s TR AR R B AT E R, R E 2L seed,
[ 51 1-3 ] BIARBEHL AL,

# AN [F LB VR B VR A DB )

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()
# H—FEE: TG seed

a = tf.compat.vl.random uniform([1])
# 5B ME T BRES seed

#a = tf.random uniform([1l], seed=-8)
# B =FETE « BES seed
#tf.set random seed(1234)

#a = tf.random uniform([1])

b = tf.compat.vl.random normal ([1])

tf.compat.vl.global variables initializer ()

print ("Session 1")
with tf.compat.vl.Session() as sessl:

print (sessl.run(a)) # al

print (sessl.run(a)) # a2
print (sessl.run(b)) # bl
print (sessl.run (b)) # b2

print ("Session 2")

with tf.compat.vl.Session() as sess2:
print (sess2.run(a)) # a3(H—FEE al!=a3; H_MEE al==a3; H=FMHE a1==a3)
print (sess2.run(a)) # a4 ([FL)
print (sess2.run(b)) # b3 ( FH—FHEE bl!=03; B FEE b11=b3; B=FMEE b1==b3)
print (sess2.run (b)) # b4 ([FL)

IBATRERY, R AR

[0.3589779]
[0.746384]
[0.29682708]
[-1.2591735]
Session 2
[0.9770962]
[0.60623896]
[-0.5013621]
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[-1.4085363]

WRPRECER A seed 280, B THAED seed,
1 TensorFlow "1, #&4t T range() sREUH FOIEE T P18 &8, A LT WAIE.
* range(limit, delta=1, dtype=None, name='"range")
* range(start, limit, delta=1, dtype=None, name="range")

R INIR T start 3¢ H AL delta 3wy R AN ALEE limit B A5 R(E 25
{8l Python K range PR%EY.
[ %1 1-4 ] FIH range pRECAINHECT T

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

x=tf.range (8.0, 13.0, 2.0)

y=tf.range (10, 15)

z=tf.range (3, 1, -0.5)

w=tf.range (3)

sess = tf.compat.vl.Session ()

sess.run (tf.compat.vl.global variables initializer())
print (sess.run(x))

print (sess.run(y))
print (sess.run(z))
print (sess.run(w))

BT, T

[ 8. 10. 12.]

[10 11 12 13 14]
[3. 2.5 2. 1.5]
[0 1 2]

1.5.2 T=RW%BL

AR i B W) UR A AR AR AL () A AR 12 17 22 A S A A b 58 B e T B 09 O T 2 TS
I—A45 Fr A AR A I A B ERAE, AR AR Z i g e s T IR . (i tf.global
variables_initializer() Y8 fII— M RAEXT AR AR ia k. 4 .

# BUEEPIA A &

weights = tf.Variable (tf.random normal ([784, 200], stddev=0.35),
name="weights")

biases = tf.Variable (tf.zeros([200]), name="biases")
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# B —ERAERIIa AR B

init = tf.global variables initializer()

# WIS, HJE AT
with tf.Session() as sess:
# Run the init operation.

sess.run(init)

# AERIREAY

A I 2 75 B ) — AR BRI IR (4 AT I iR k. 1T tf.global variables
initializer() S I A7 A AR AL T A 28 4, BT AT 28 4 (R 46 b — AR RO AR S g, (i ]
HoA A2 51 initialized value() J&PE, AT LAE AL CWIGALAEN DB L R RILG(E, 3%
LB 4F: tensor TG B —AMEMK T B L& . 4N

# Al — ARSI T B LE

weights = tf.Variable (tf.random normal ([784, 200], stddev=0.35),

name="weights")

# RIS — AR, [ENIRBUEAIE

w2 = tf.Variable(weights.initialized value(), name="w2")

# AES AT RER R R

w_twice = tf.Variable (weights.initialized value() * 0.2, name="w twice")

assign() PRBE A #IERILAOTNEE, tf P assign() PRE AT FH T X AR s A7 08, vl DA B
ARt ) value il shape, Hpb M ULF pR%R:

« tf.assign(ref, value, validate shape = None, use_locking = None, name=None)

« tfassign add(ref, value, use locking = None, name=None)

* tf.assign sub(ref, value, use locking = None, name=None)

« tf.variable.assign(value, use_locking=False)

« tf.variable.assign add(delta, use locking=False)

o tf.variable.assign sub(delta, use locking=False)

X6 A PRECAR T E R —RERY, AR R S BE AT R, b tfassign() AT DS
A5 4 1Y) shape, “EJEH] value BUMERZS ref, X FPIA(E 23 4 35 R O, ST H R 2> 6 i
— B Y tensor,, tf.assign add() #H 24 F H ref=ref+value 5 #f ref, tfassign sub() #H24 T H
ref=ref-value & ¥ ref, tf.variable.assign() # 24 T tf.assign(ref,value), tf.variable.assign add()
FII tf.variable.assign_sub() [F]H

tf.assign() PRELNIETZAR R -
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tf.assign(ref, value, validate shape = None, use locking = None,

name=None)

Hrp, 2805 T,
o ref: —NAIASRYSKEE . NIZOR ARSI, RATRERPIMG T, S5 1-5,
e value: 7K, WAHEAS ref HHFEMZERY, B2 HA S 5AE,
« validate_shape: — A &MY bool, ¥KINH True, WIRN True, WIHFERAVEHE KL value
PIERIE S 5 He 45 sk i TR ARAHVC D ;. A0SRk False, refBixd “(H” MIEARSE
GElE
use_locking: —NAJIERY bool, ERINA True, WM True, NIAIHEATIE; A0,
AT R RAE LR, (AR R4 .

* name: PRAERIZFR (AL ).

o RIAL: R E—ANTEMRE 58 UG PR B ref Br{E AT TR EL

T~ TR A S4B s U AR R A B A

[ B 1-5 ] 25 ) d Ak TR

Vi : assign #EVE SRR LA CAY T 4, I AT 2 tf.global variables_initializer() ¥] 4f
AR (5P | i SN DR e 2 I Gl T

import TensorFlow as tf

import numpy as np

tf.compat.vl.disable eager execution ()

weights=tf.Variable (tf.compat.vl.random normal ([1,2], stddev=0.35), name=
"weights")

biases=tf.Variable (tf.zeros([3]),name="biases")

x_data = np.float32 (np.random.rand (2, 3)) # BENLEIA 217 3 ZIRIEdE

y = tf.matmul (weights, x data) + biases

update=tf.compat.vl.assign (weights, tf.compat.vl.random normal ([1,2],
stddev=0.50))
with tf.compat.vl.Session() as sess:
for in range(2):
sess.run (update)
print (sess.run (weights))# 1E#f, KN assign #AESWIGEAA T A
print (sess.run(y))# iR, FEAMH T RYIGEHH biases BE

1.6 SEFERYIRIE

Fif# TensorFlow U] 3158 ( #24E ) FEFE, X FRAE 155 B P80 09 1R s ok v AR &
L
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VEZHLE2: S FEMC R 44 E . 7 TensorFlow 1, FEFEIFREAIY RS 1), FE NI
R A 7 rpaf 2 Rl — A R 2, AN

import TensorFlow as tf

sess=tf.Session ()

1.6.1 %EPERVAERK

RSy B G WA B, SIS O AR R, & 1 HERE. REALEUE . W BUE
ME4E

(1) tf.ones()| tf.zeros() EREL,

XA BRI FIE S, A RS oA shape AYSKHR: (tensor ), ‘EAT AR AN «

tf.ones (shape, type=tf.float32, name=None)
tf.zeros([2, 3], 1nt32)

[ 61 1-6 ) F2H kIR 2 x 3 B4 1 4RIE 54 0 4R,

import TensorFlow.compat.vl as tf
tf.compat.vl.disable eager execution/()
sess=tf.compat.vl.Session ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()
x = tf.ones ([2, 3], "int32")

print (sess.run (x))

y = tf.zeros([2, 3], "int32")

print (sess.run(y))

IBATRERY, FHAE

—

[1 1 1]
(1 1 1]]
[[0 O 0]
[0 0 0]]
(2) tf.ones like() | tf.zeros like() FR%L.,
XA R TR — 1 525 %€ tensor BY2EAY | K/N—Z) tensor, HTHILE N 1
o, eNriEEgEh .
tf.ones like (tensor,dype=None, name=None)

tf.zeros like (tensor,dype=None, name=None)

[ 1 1-7 ] FIH ones_like() PRECHT I — I8 . K/NS4A5E tensor —EI 4 1 4H %



% 1Z TensorFlow 5% ||p 23

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

x = tf.ones ([2, 3], "float32")

print ("tf.ones () :", sess.run(x))

tensor = [[1, 2, 3], [4, 5, 6]]

x = tf.ones like (tensor)

print (" 5 ones like () AEN tensor KA. K/Hh—FH tensor, HFrEGE N1 MO,
sess.run(x))

print (" 8 & — N IR K /N AN shape W) tensor, FHWIIEEH N value”, sess.run(tf.
fill([2, 31, 2)))

BATRERE, HnT

tf.ones(): [[1. 1. 1.]

[1. 1. 1.1]

5 ones like () %€ tensor MM, R/N—8, HFrGLE A1 MO [[1 1 1]
[1 1 1]]

G —ANIRK /NN shape B tensor, HEAIHEN value [[2 2 2]
(2 2 2]]

IBATRENY, RATE

1 1]
1 1]]
0 0]
0 01]
(3) tEAll() PR%R.

ZREUH TR — MR K /N K shape (1 tensor, HAER(E A value, HaGEAE .

tf.fill (shape, value, name=None)

[ 51 1-8 ] FIHI fill() pRECBIE— ARy shape HOREFE o

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()
sess=tf.compat.vl.Session ()

print (sess.run (tf.fill([2,4],3)))

IBATRERY, RHAE

[[3 3 3 3]
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[3 3 3 31]

(4 ) tf.constant() PREL

ZPREUH TAIHE — A5 &2 tensor, FHEZAE Y value SRR, 7T LI shape 48 & HIE
Ko value AT LUZE—4, WATDUE—A liste WAE—48, IBAXANH & h T A I {E A
HIZEORME R SE—A list, JRA len(value) — i B/ F 555 T shape JE I 5 iR, I
I, okt value HEIEZE MEA, AERTE2HAEA value BISRG— M-

PRI IEEAR N -

tf.constant (value,dtype=None, shape=None, name="'Const ")

[ %1 1-9 ] FIH constant() bR ECANHE B K

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

tf.constant (2, shape=[2])
tf.constant (2, shape=[2, 2])

tf.compat.vl.constant([1, 2, 3], shape=[6])

Q Q o w
Il

tf.compat.vl.constant([1l, 2, 3], shape=[3, 2])

print ("constant FR) 5 ", sess.run(a))
print ("constant B ", sess.run (b))
print ("constant HJ¥E: ", sess.run(c))

))

print ("constant ) = ", sess.run(d
BT, R .

constant [HE: [2 2]
constant MH®E: [[2 2]

[2 211
constant H&E: [1 2 3 3 3 3]
constant MHEE: [[1 2]

[3 3]

[3 311

(5) tf.random normal ()| tf.truncated normal() | tf.random_uniform() PR%L.

X LA PRESCHER T A2 BUFEHLER tenso, U1z shape.

+ random_normal: FEHLEL, PME N mean, FrifEZEH stddev,

« truncated_normal: W ES P AMBEILEL, IIMEH mean, FrifEZE R stddev, Aid HAR
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B [mean-2*stddev,mean+2*stddev] |- FFEHLEL
+ random_uniform: J5J50 A BENLIEL, JEHIN [minval,maxval],
EATR RS 3

tf.random normal (shape,mean=0.0,stddev=1.0,dtype=tf.float32, seed=None,
name=None)

tf.truncated normal (shape, mean=0.0, stddev=1.0, dtype=tf.float32,

seed=None, name=None)

tf.random uniform(shape,minval=0,maxval=None,dtype=tf.float32, seed=None,

name=None)

[ %51 1-10 ] #IJH random normal() %A= B BEH LA FE

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution/()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

x = tf.compat.vl.random normal (shape=[1, 5], mean=0.0, stddev=1.0,
dtype=tf.float32, seed=None, name=None)

print (" FTENBENLEL: ", sess.run(x))

x = tf.compat.vl.truncated normal (shape=[1, 5], mean=0.0, stddev=1.0,
dtype=tf.float32, seed=None, name=None)

print (" BMIESSMAFENLIE: [mean-2*stddev, mean+2*stddev]", sess.run(x))

x = tf.compat.vl.random uniform(shape=[1, 5], minval=0, maxval=None,
dtype=tf.float32, seed=None, name=None)

print (" WA AFENIE: [minval,maxval]", sess.run (x))
BT, fBanT

FTENBENIEL: [[-0.56721544 1.890861 0.85449654 0.67190397 -1.3613324 1]
W IES O AABENLEL : [mean-2*stddev, mean+2*stddev] [[-0.42709324 0.07788924
-0.422174 1.0733088 -0.31796047]1]

WA AABENIE: [minval,maxval] [[0.3846115 0.14571834 0.7016494 0.38841534
0.6024381 1]

1.6.2 %ERERITHR

TensorFlow AR ARG eREH TS BUAERE Y A8 8, T 20T 41
( 1) tf.shape() PR,
PREH TR [k AR . AR TR, tfshape() PRAAR Bt 23R Bl —AN5ki, 7 tf
g Daﬁ*%ﬂﬂ sess.run(Tensor) KAFENEARAG(E . HIE AN

tf.shape (Tensor)
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[ %1 1-11 ] HH shape() EREGR [ FEFTEAR

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()
sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()
labels = [1, 2, 3]

shape = tf.shape(labels)

print (shape)

print (" iR AR EITR: ", sess.run (shape))

BATRR, R .

Tensor ("Shape:0", shape=(1l,), dtype=int32)
RERERTER: (3]

(2) tfexpand dims() PREL,
PR T Aok +1 4k, Hafkas 00
tf.expand dims (Tensor, dim)
[ 51 1-12 ] J1] expand_dims() BRECH 25 FEAS I—4E o

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution/()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

labels = [1, 2, 3]

x = tf.expand dims (labels, 0)

print (" AiKkE +1 48, {HiE X PATHILEE N 0, NWAER ", sess.run(x))
x = tf.expand dims (labels, 1)

print (" AiKE +1 48, X $ATHILEE N 1, NEIN—4E ", sess.run(x))

x = tf.expand dims (labels, -1)

print (" AIKE +1 4, {H2 X PATHIZEEE N -1, WAEK ", sess.run(x))

BATRERY, BT .
NEKRE +1 4, HE X PATHILEE N 0, WATESR [[1 2 3]
AR +1 4, X PATHIGERE N 1, W8 —4E [11]
[21
[31]
NEKE +1 4, (B2 X BATILERE N -1, WPAER [[1)
(2]
[311]

(3) tf.concat() PR,
Z PRI TR VR G T Ak, R A% R
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tf.concat (concat_dim, values, name="concat")
[ %1 1-13 ) FIF concat() PRECKF 25 58 AR EF T B2

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()
tl = [[1, 2, 3], [4, 5, 6]]
t2 = [[7, 8, 9], [10, 11, 12]]

print ("tf.concat Kk By e B4Rk ", sess.run(tf.concat ([tl, t2], 0)))
print ("tf.concat Kk BV E R e 4 ok ", sess.run(tf.concat ([tl, t2], 1)))

TR, HiHan
tf.concat KKEWEREHEEPHGELR ([ 1 2 3]

[ 4 5 6]
[ 7 8 9]
[10 11 12]]

tf.concat KKEIERELASPHEER ([ 1 2 3 7 8 9]
[ 4 5 6 10 11 12]]
(4) tf.sparse to dense() PR%L,
RPRECR AR R o S I, LA =R -
def sparse to dense (sparse indices,
output shape,
sparse_values,
default value=0,

validate indices=True,

name=None) :

Hrp, 2805 LT,

« sparse_indices: JCEAIALFR, U [[0,01,[1,2]] /R (0,0) A1 (1,2) KA 1H.

« output_shape: 5312 B4 shape.

« sparse_values: sparse_indices A2 R 38 (1 # AU{E, AI LUJE 0-D 8¢ 1-D ki, #&
0-D, BT A5 % i (H A —FF; 45 J& 1-D, W len(sparse_values) I i% % T len(sparse
indices).

o default values: BRI\ AIBRIME

(5) tfrandom_shuffle() PR%L .

KRB G value 15 —4EATRENLEBHES , HaEE A
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tf.random shuffle (value, seed=None, name=None)

[ 51 1-14 ] A random_shuffle() PR G R P A7 T BT HES

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

a= [[1, 2], [3, 4], [5, 6]]
print (" ¥%E value M5 —4EBEATRENLE B HES): ", sess.run (tf.compat.vl.random
shuffle (a)))

BATRERE, FanT

W4 value HZE—4EEATRENLEHHESL: (15 6)
[3 4]
[1 211
(6) tf.argmax()| tf.argmin() PR,
PRI R 25 78 1Y 7K 3 tensor, JFAE tensor H & il axis YA A(ERIAIE . tfargmax(),
Ry

tf.argmax (input=tensor,dimention=axis)

tf.argmin () ERE[EPE

[ 61 1-15 ] FIF argmax() FREL, T4 EHFET T 55 05 RAE

import numpy as np
import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution/()

x = np.array([[3, 1, 21,

4, 7, 3,

[5, 0, 171,

[2, 4, 6]])
a = tf.argmax(x, axis=0) # R&FEKE
b = tf.argmax(x, axis=1) # R&ETEKNE
sess = tf.compat.vl.Session ()

print (" ZHEHKME : ", sess.run(a))
print (" FATEKIE ", sess.run (b))

BITREY, HiBaE.

BHIRARME : [2 1 3]
BATERKME : [0 1 0 2]
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(7) tfequal() K%K

R B T RIS tensor & B AT R AR, IR [l — %A bool AY tensor, FH:
AR

tf.equal (x, y, name=None) :

(8) tf.cast() FREK,

LPRECRE x BB B dtype. 140, J50R x BOEEAR U Bool, IR 244 H A%
el float LUJF , SERENS HALHRAL 0 1 1 (P8, 2T, HiBdkas=n

cast (x, dtype, name=None)
[ B 1-16 ] FIH tf.cast() PREL, H445E /Y float ZU{E 545l Bool 257

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

a = tf.variable([1, 0, 0, 1, 11)
b = tf.cast(a, dtype=tf.bool)

sess.run (tf.compat.vl.global variables initializer())

print ("float KIHMEFEHN Bool IZKAY: ", sess.run (b))
BATREY, AT .
float FIEUEH N Bool HIZEAL: [ True False Flse True True]

(9) tf.matmul() PREYL .

12 PROBCFH Ok fBCHE B e k. Aa A Ixm B [, b A mxn B, T84l o
tf.matmul(a,b) FLATFE]—~ Ix n BHIFE . ANibixX AR et TR Z AN DIhE . pREY
TR AN

matmul (a, b,

transpose a=False, transpose b=False,

a is sparse=False, b _is sparse=False,

name=None) :

A LIER], ZREGASEME T transpose Fll is_sparse HJFETIT, QA X W A9 transpose i Ay
True, {4140 transpose_a=True, AP4 a £S5z H Z R4 e &, W12 a_is_sparse=True,
M2 a PCUVERm B RS Hia 5,

(51 1-17 ] K tf .matmul() pREL, X PIAEFEHEATARSREERAE
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import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

a = tf.constant([1, 2, 3, 4, 5, 6], shape=[2, 3])

b = tf.constant([7, 8, 9, 10, 11, 12], shape=[3, 2])
c = tf.matmul (a, b)

print (" 5[ a 5 b 3 N: ", sess.run(c))

BATFEY, Fih AT

HilE a5 o AHFEN: [ 58 64]
[139 154]]

(10 ) tf.reshape() PREY .

L PRECK tensor $2 IR shape FBTHES] . —Bokid, shape A LA = Ff Hvk .

o W4 shape=[-1], F/REHf tensor FEFFH—> list,

o WR shape=[a,b,c,"--], HHRA ab,c- HKFZE, IBAWEH L.

o {4 shape=[a,~1,c,~:*], WBLHS b=-1, a,c---IKIREBPKTE, X EMR tf 2 HHE tensor
BIRRGE, AR b IME.

PR TR AR O

reshape (tensor, shape, name=None)

[ 1 1-18 ] FIIH reshape() PRZOWH B4 4% BE BT BT IR T B HES

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.InteractiveSession ()

t =11, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

sess.run (tf.compat.vl.global variables initializer())
r = tf.reshape(t, [3, 31)

print("ﬁ§i§ﬂ93x3", sess.run(r))

v = tf.reshape(r, [-1])

print("E@Ei[]lX9", sess.run (v))

h = 1[[[1, 1, 1],
(2, 2, 211,
(3, 3, 31,
(4, 4, 411,
(05, 5, 51,
[6, 6, 6]1]

-1 PBRLT 't
print("E@Eilist", sess.run (tf.reshape(h, [-1])))
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# -1 inferred to be 9:

print (" HE 24, sess.run (tf.reshape(h, [2, -11)))

# -1 MATHAERI4E 2 ¢ (-1 is inferred to be 2)

print (" EE2Z&", sess.run (tf.reshape(h, [-1, 91)))

# -1 inferred to be 3:

print (" HE 34 ", sess.run(tf.reshape(h, [2, -1, 31)))

BATRERE, HnT

BEEAN3X3 [[1 2 3]

[4 5 6]

[7 8 91]

HEE[M 1X9 [1 2 3456 7 8 9]
BHE list [1 1 1 2
HE24E [[1 112
(44455566

HE24E [[1 11 2
(44455566
HEI4 [[[1 1 1]
[2 2
[3 3
[[4 4
[5 5
[6 6

]

o U1 W N

]
]
]
]
171

1.7 EBERIEM

B, FITREENLREIER SN CShASHELL” M CRRSHELR” M X, SCHREhA
THREIR I SIS HESE, SRR A I S AESE . Y9R, WA IR R S RFSI
HEIHEZE

FERASHESE i FH A2 A ISR, TR TR BT R0 IR . 4T s, B
FEEE — MR, TR BB R ARG T A T, MBI e AR i, il T B4
WAT, SFUA B4R ERU, i T A FFaRHE T, 43X AN By B 58 4 5 I EA T 1 B
i, XA AOR IR S S E A TERRSHESR BT 7, S SO AT I T
FINAEZS RS BOSR MG, SRS A TRl e IR ) TSR A T 00 A M i SR A T3, B3l
AR R SRR B TP R . B UL R SHESEA TensorFlow ., MXNet, Theano 5%,

11 SN AHELL P (i F & Sh A SR, S BRI T2 — R TH . FTA 7, 2l
7 BF SRl 0 [R) 5 31 I R T A — TAERY, B PIud “SedTHiIt” , e biith
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FTHO AL 7 20128 45t TN 25500t , ARJE it Im ) iseit iy “glisl” m9h 4%, M4t T
BAHZ BRI AC L 500 . X RE R R T B R S AR TS A sl R A0 A T 1, RS
B AT RIS, S HEAS AT DARR S S 75 sRAG Xt B TR L, i DATE
R, shASHEGR S H E—%  Torch, DyNet, Chainer Z5 2 sl AHELE

SIASHERR RIGHEAR LY, AR, PrLAEIAE AT R e, SSHESR S,
SRR IR T o0 A T A0 b We? B RI A g R AR A TR RIIE T A 5 2T
AIARAE, BT LART LIS T R 45750 s TSR0 RN A7 A BC A 7 BRG], SXRERE AT DA P,
PATIIFR T, (R SISHEAAE ORI . BN . PATRIEHE:, #F L REE B RS
B N i o N1 R Y o M s B N A R LT

ATk MEE TR E RS FERAE, R SRR R AR, gk, (R
FE, BEERRIER RSN 2, A rTRES | RS M AR R, Bl ez
[E RZIFATIR SRR AT, AT B )25 RS R AR Z B4, AR ] ikt G 4 RS B A T
PRVESE, X U6[R) A AT REHAICEE VR BE 2 2 28 W ia 1 TR el s 5 AN LEEY bug, A F
Prax seln)El, A EINGEE A

fdiFH TensorFlow %5 BIFRF EE I AMERS;, — e dit s K, 5 —afor 2T
THRE T g — R AR

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution ()

if name == " main ":

a = tf.constant ([1.0,2.0],name="a")

b = tf.constant ([2.0,3.0],name="b")
result = a + b

7e BT A, TensorFlow 23 H 8l 5 RYTHR AL BT B BT i, REiL2
A Zh 24— BRI . AT LU T E AR AR B A B R 5 1A
# I a. graph FREC T TS KK
print (a.graph)
# <TensorFlow.python.framework.ops.Graph object at 0x000001AE4A2A73C8>
# FIWT 2 AT R SR B TR T RO R TR
print (a.graph is tf.get default graph())

# True

TensorFlow $&4it |™ tf. Graph() 777K 7= — B BRI, fEARF TR E ks
ox3LTE .
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gl = tf.Graph ()
# R EE g1 WENERIATHEE
with gl.as default():
# EVEE gl e UEE ., HRAEE c YR 0
c = tf.get variable("c",initializer=tf.zeros initializer, shape=(1))
# EXH AMTEE
g2 = tf.Graph ()
# R EE g2 WENERIATHEE
with g2.as default():
# IETHEE g2 g LR o, KRR c WM 1

c = tf.get variable("c",initializer=tf.ones initializer, shape=(1))

# T EE g1 FiHUEE ¢
with tf.Session(graph=gl) as sess:
# WIa A =
tf.initialize all variables() .run()
with tf.variable scope("",reuse=True) :
# T EE g1 1, EXER cNO
print (sess.run(tf.get variable("c")))
#[ 0.]
# FET R g2 iU E o
with tf.Session (graph=g2) as sess:
# WAL &
tf.initialize all variables () .run()
with tf.variable scope ("", reuse=True) :
# ETFERE g2 hE R c N1
print (sess.run(tf.get variable("c")))
#0 1.]

SIAITETTEAIE g1 F1 @2 e S5k E ¢, TE gl HRIGE R 0, 76 g2 thltafkl 1, Mk
RIS T LR, TR AN BRI, 5K ¢ MERARM. FTLL, 7E TensorFlow
HR L R DR B sk 32 5, BRILZ AL, TensorFlow i M-8 HAIL T 45 Bl sk i
FIALE, WA E EAE GPU ik 24 CPU L ib4T, BB GPU il LUn#izfr, B
ZHEHL A GPU, filhn .

g = tf.Graph()
# HREWEE g 7€ gpu 0 (HEH EHZA cpU, FERE) LiEF

with g.device ("/gpu:0") :
result = a + b
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1.8 =IERISLI

TensorFlow Hfifi H2:1% (session ) SRIATE LIFH)IE, 1G4 45 # TensorFlow
TP IBATI T A ORI, A SE R e e B O A b R B R 48 IR
A] LB 208 A il pR R S A pR

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution ()

# & XA E a, b

a = tf.constant ([1.0, 2.0], name='a')

b = tf.constant([2.0, 3.0], name='b')

result = atb

sess = tf.compat.vl.Session () # AR —ATE, B — N2 1E session IFEER
print (sess.run (result))

sess.close () # RHEIG

BRI, A
[3. 5.]
WRBRFERI TR SRR Y, MTiESRESUEAGERH, X ] LI Python | R 3C
EHESILE], KR E’Jﬂ‘ﬁﬁiﬁ: with FJPNHER, FEARRS s P TI IE AT AP s 1 otk
A, MBI EE S RS ERIRE, B L SuE S

with tf.Session() as sess:

print (sess.run (result))

#print (result.eval()) # AT ] DL B 5

TensorFlow 23 H a4 UBRINY 231, BRI A8 . Al ilda e N2l
M| TensorFlow $HATHS H 8l L 234 -

sess = tf.Session ()
with sess.as default():

print (result.eval()) #tf.Tensor.eval EERIN S ] BT E K EE
TEAF Python 45 R, AT DU FH pRACE R HEER A &

sess = tf.InteractiveSession|()
print (result.eval ())

sess.close ()

2357 LA I3 ConfigProto Protocol Buffer #H4 7N RERC E, WIFHFATRILFEE . GPU 43
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M BT N [ SRR, R TR T A

conflg = tf.ConfigProto(allow soft placement=True, log device placement=True)
sessl = tf.InteractiveSession (config=config)

sess2 = tf.Session (config=config)

% — allow_soft placement = %¥, 4 H. & True B, 7E LI T AL & — A4~ & 1F ST Y,
GPU Izl US| CPU I3t

(1) BRABESE GPU [is17,

(2) B&A%5IN GPU A ffi .,

(3) BB AN CPU AL RG] .

MK True BF, AT RMEAAS AT S A M B o8
55 A log_device_placement 2%, 4H K True if, H O & ic SR AEANTT s gL HE
1E TR b, EX g hn ik,

AR FRRESE R GPU LA LigfT, 23R T

Device mapping: no known devices.

A R R s TR R A SR
[ 51 1-19 ] Zxib Ay s FH S

#OKE L THH B R 2R R

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution/()

#tensor KE: THKERIFE scalar, —IIKERE vector, n BrikKEIHM N n 4E4AH
# KEAE TensorFlow FAZEERMABARKILN, RZBHERKNIIH, RIHFEAREEA,
# PRAF I RAG B L 3 7 () T S

#tf.constan &—MIHE, ERANKE, REAELEaH
a=tf.constant ([1.0,2.0],name="a")
b=tf.constant ([2.0,3.0],name="b")

result=a+b

print (result)

#result.get shape ZREUIKEFILERE
print (result.get shape)

# LSRRG eSS, SKEN RIS AR GREAR FBA MR IE T
# i session RIPATE LIFHIEHE (MHR KB TR, #f session PUTiBH
# SRS 5D
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# BT
sess=tf.compat.vl.Session ()
res=sess.run(result)

print (res)

0 A TR TR S AT A FH 21 1) B R

sess.close()

# WA LMEA Python b FICEEANG], AWM FERE with b, BT CEHEIHE N )
# BT A VR, AT DL S ICH sess.close () ERIRIE
with tf.compat.vl.Session() as sess:

print (sess.run (result))

#as_default EE BN EHHEKENIE, A EHERBRANSE, TEFhEE,
# fRE AT LA eval vHEKERHUE
sess =tf.compat.vl.Session ()
with sess.as default():

print (result.eval ())
#ConfigProto L& T E4 B 2 1%
#allow soft placement GPU W#&HAHRK
#log device palcement HEAMRK
config=tf.compat.vl.ConfigProto(allow soft placement=True,

log device placement=True)

sessl=tf.compat.vl.InteractiveSession (config=config)

sess2=tf.compat.vl.Session (config=config)
BATRER, R

Tensor ("add 20:0", shape=(2,), dtype=float32)
<bound method Tensor.get shape of <tf.Tensor 'add 20:0' shape=(2,)
dtype=float32>>

[3o 5]
[3. 5.1
[3. 5.1

Device mapping: no known devices.

Device mapping: no known devices.

1.9 ZEEHREGT K

TensorFlow A] LA HG 228 AR HERS 20, ang 2 Ag =8 (CSV) . EIg e (JPG Fi
PNG #%2X ) FIFRifE TensorFlow 4% 204



%1% TensorFlow 5% ||p 37

1.91 FREKX

J TSR (CSV), TensorFlow M4 | H ik, S HAMZE (11 Pandas ) AH
Fb, BEE—ANE L CSV U R RS A2 24

BRI CSV SCHFRRZEWA TR B4, AhZ B —A~ ST 24 BAS X G2 5 0 ol FH A S
G135 SRIG, AlEE—> TextLineReader, fii FHILATEZHAREIS CSV 5, IR HAE Tk i
A RARCRE R BB IR S FE— &, WTRMEA] pack Jrik,

[ B 1-20 ] FIH pack J7 ik is Ftg U5 2

import TensorFlow as tf
tf.compat.vl.disable eager execution ()
# B R IRALN
filename queue = tf.compat.vl.train.string input producer(["fileO.csv",
"filel.csv"], shuffle=True, num epochs=2)

# R CAER reader
reader = tf.compat.vl.TextLineReader ()
key, value = reader.read(ﬁlename_queue)
# BOAMER 1.0, XREMWBUAIRE 7 ERALHHIEALE float
record defaults = [[1.0], [1.0]]
vl, v2 = tf.compat.vl.decode csv(

value, record defaults=record defaults)
v mul = tf.multiply(vl,v2)
init op = tf.compat.vl.global variables initializer ()
local init op = tf.compat.vl.local variables initializer ()
# BT
sess = tf.compat.vl.Session ()
# WIR A =
sess.run (init op)
sess.run(local init op)
# N EE 2E A BAS
coord = tf.train.Coordinator ()
threads = tf.compat.vl.train.start queue runners (sess=sess, coord=coord)
try:

while not coord.should stop() :

valuel, value2, mul result = sess.run([vl,v2,v mul])
print ("SE\tSE\LSE"S (valuel, value2, mul result))

except tf.errors.OutOfRangeError:

print ('Done training -- epoch limit reached')
finally:

coord.request stop ()
# HR RS
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038 e R A

coord.join (threads)

sess.close()

BT, HAE

2.000000 2.000000 4.000000
2.000000 3.000000 6.000000
3.000000 4.000000 12.000000
1.000000 2.000000 2.000000
1.000000 3.000000 3.000000
1.000000 4.000000 4.000000
1.000000 2.000000 2.000000
1.000000 3.000000 3.000000
1.000000 4.000000 4.000000
2.000000 2.000000 4.000000
2.000000 3.000000 6.000000
3.000000 4.000000 12.000000
Done training -- epoch limit reached

Process finished with exit code 0

1.9.2 ZEREGHTE

TensorFlow REWS LA EIGA% 20T A K , 061 1) RGO AR AR 5 L TR ki e
R H AT 2R . TensorFlow SCRFIIEGAK U2 JPG F PNG, )57 INFELA uint8 5K &
FoR, HEEGEEAE > Tk,

[ 1-21 ) Iz — iR 5 aa RS (WIE 1-3), FE0 T —2ehb 3, 5 1RA7

K13 R

import TensorFlow as tf

tf.compat.vl.disable eager execution ()

sess = tf.compat.vl.Session ()

filename queue

= tf.compat.vl.train.string input producer (tf.train.

match filenames once ("xiaoniao.jpg"))
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reader = tf.compat.vl.WholeFileReader ()

key, value = reader.read (filename queue)

image = tf.compat.vl.image.decode jpeg(value)

flipImageUpDown = tf.compat.vl.image.encode jpeg(tf.image.flip up
down (image) )

flipImageLeftRight = tf.compat.vl.image.encode jpeg(tf.image.flip left
right (image))

tf.compat.vl.initialize all variables() .run(session=sess)

coord = tf.compat.vl.train.Coordinator ()

threads = tf.compat.vl.train.start queue runners (coord=coord, sess=sess)

example = sess.run (flipImagelLeftRight)

print example

file = open ("flipImageUpDown. jpg", "wb+")

file.write (flipImageUpDown.eval (session=sess) )

file.close ()

file.open (flipImagelLeftRight.eval (session=sess))

file.close ()

BT, BCRUNE 1-4 s

Bl 14 JRURIEHR S5 R A EIBO L (i T B 1 22 Bl )



